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〇 ２０２５石城地域づくり

活動センター職員一同

石城地区の皆様が安心して暮らせる環境を整え、さらに住みやすいまちづくりを進めてまいります。

皆様のご意見やご要望を大切にし共に石城地区の発展に努めていきたいと考えております。

また、地域のイベントや活動を通じて、地域の絆を強めていければ幸いです。

継続と進化 新年度を迎えて・・・

皆様には,日頃からセンター運営全般にわたり,何かとご支援やご協力をいただきまして衷心より御礼申し上げます。さ

て、センター化が始まり3年目に入りました。この2年を振り返りながら現在において,センターを利用して活動されている

主な事柄を紹介します。

●子ども教室(せいよキッズラボ) 全小学生の希望者対象に各種学びを提供（毎,火・木・金曜開催）

●学び舎 4年～6年の小学生対象にした学習塾（毎,土曜の午前中開催）

●食生活を楽しくする会（不定期に年3～4回開催）

●卓球（毎週,愛好者グループ2団体が利用）

●健康体操(介護予防体操教室)（毎週,火曜開催）

●給食サービス（毎月,第2金曜に5地区の民生委員が,宅配食サービスの手配）

●マンモスキッチン（地域づくり組織が主になって,クッキー等のいわき名物の製作）

●その他、季節に応じての各種イベント(催し物)を開催

～ 継続こそ力なれを心して,皆様に一層活用される施設になるよう環境整備に努めて参ります～

センター長 菊池純一
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石城地域づくり活動センターの主事として帰ってき
ました。石城地区の皆さんと共に、より良い地域づ
くりを目指して努力してまいります。
どうぞよろしくお願いいたします！

センター主事 西岡 秀記

新しい春を感じております。センターが石城地区の
皆様に頼られる場所となるように、これからも活動
させていただきます。よろしくお願いいたします。

地域任用職員 仲口 由美

センターの活動は、地域の皆様のご協力で支えられ
ていると、日々感じております。今年度も、皆様と
一緒に楽しい活動をしていきたいと思っております
ので、よろしくお願いいたします。

会計年度任用職員（事務員） 山本 祥世

センター化から２年経過、今までを振り返り、これ
からに活かしていきます。

センター長 菊池 純一

石城小に１４人の児童が入学です！

新しい学校生活のスタート、おめでとうございます！

毎日が新しい冒険です。笑顔を忘れずに元気いっぱいで

頑張ってくださいね！

山本 祥世 西岡 秀記 菊池 純一 仲口 由美



 ☆ 中山ゆたか石城録 ☆

～石城の便利屋さん～

中山ゆたか石城録 4月号原稿

地域おこし協力隊の中山です！！春の陽気が心地よいこの頃、皆様いかがお過ごしでしょうか？私事ですが、三月の良き日に 初孫

（元気な女の子）ができまして、あわただしくも幸せに毎日ドタバタと過ごさせていただいております。孫の可愛さは勿論のことですが、

しかしながらそれ以上に娘が母親になった事への感慨深さに浸っています。だって娘が生まれたのはついこのあいだなんですから。大

切に大切に育てた自分たちの子供が奇跡のような小さな命を育もうと奮闘しているのを目の当たりにして、喜び、安堵、驚き、心配など

など入り混じった心境というのが正直な所です。

それでは、春風薫るの３月後半～今月にかけての話題３つを報告させていただきます。

①原動機付自転車の区分が変わりました！ ／ R7.4.1より1種原付の排気量上限は125㏄以下（ただし最高出力は4.0㎾以下）

※11月の新たな排ガス規制に対応する触媒（排ガスを浄化する装置）が低排気量（低温度）では技術的に基準をクリアできない為。

※あくまで区分の見直しなので30km/ｈ以下・二人乗り×・2段階右折ですよ！！ 我が家のカブ５０ｃｃ 我が家のモンキー５０→８８㏄

※今後、国内において５０ｃｃの市販バイクは生産されませんので、うちの２台、末永く大事に乗っていきたいと思います。

➁土筆（つくし） ／ 今年は3/16と26の2回、畔の土筆を採集し、春の味覚を楽しみました。（佃煮風に甘辛く2回目はアサリ入り）

庭に小さいつくし畑欲しい シマヘビは喧嘩っ早い 頭の部分が閉まっているものを採集 色々試みたけどシンプルが一番

③わらマンモスついにお着換え完了！！ ／ 3月初めから始まった藁のお着替え作業は4/6（日）の夕方、無事に終了しました。

藁不足にて苦肉の策をとります 頭～お尻の上部に新しい藁をかぶせました 親は上部を交換 瞳はヘルメット 麻紐通し用治具

鼻の先端用の三つ編み れんげ開花 不思議な状態 ほぼ完成しました 足場の撤去 ツートーンも乙です

４月後半戦は２９日㈫に開催される｟宇和れんげまつり｠に向けて舞台設営、小さな橋の設置、駐車場鉄板運び等の準備に携わらせて頂きます！！


